

Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
**ОПШТИНА ИРИГ**  
**ОПШТИНСКА УПРАВА**  
Број: 03-111-9/2020  
Дана: 25.12.2020. године  
И Р И Г

Општинска управа Општине Ириг, на основу чл. 4. и 83. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Сл. гласник РС“, бр. 21/2016, 113/2017, 113/2017-др.закон и 95/2018) и члана 4. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“ бр. 95/2016), оглашава

## **ИНТЕРНИ КОНКУРС ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ИЗВРШИЛАЧКОГ РАДНОГ МЕСТА У ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ ИРИГ**

### **I Орган у коме се радно место попуњава:**

Општинска управа Општине Ириг, у Иригу, ул. Војводе Путника бр.1

### **II Радно место која се попуњава:**

1. Радно место **КОМУНАЛНИ ИНСПЕКТОР**, у Служби за инспекцијске послове у Општинској управи Општине Ириг, звање млађи саветник - 1 извршилац.

**Опис послова:** Обавља послове инспекцијског надзора у области комуналне делатности и стамбеној области и врши управно правне радње у вези инспекцијског надзора. Врши предузимање управних радњи у инспекцијском надзору над применом законских и подзаконских аката из комуналне делатности и стамбеној области, у складу са прописима којима се уређује инспекцијски надзор; прегледа опште и појединачне акте, евиденције и другу документацију вршилаца комуналне делатности и других правних и физичких лица; саслушава и узима изјаве од одговорних лица код вршилаца комуналне делатности и других правних и физичких лица; прегледа објекте, постројења и уређаје за обављање комуналне делатности и пословне просторије ради прикупљања неопходних података; подноси захтев за покретање прекршајног поступка, односно пријаву за привредни преступ или кривично дело уколико оцени да је повредом прописа учињен прекршај, привредни преступ или кривично дело и предузима друге радње утврђене законом и подзаконским прописима; доноси решења и стара се о њиховом спровођењу; Врши инспекцијски надзор у области трговине ван продајног објекта, осим даљинске трговине; инспекцијски надзор над истицањем и придржавањем радног времена и истицањем

пословног имена; у складу са овлашћењима прегледа пословни простор, односно простор у којем се обавља трговинска делатност и возила; врши идентификацију лица која обављају трговинску делатност, путем увида у личну исправу или другу јавну исправу са фотографијом; узима писмене и усмене изјаве лица која обављају трговинску делатност, односно сведока или службених лица, као и да позива ова лица да дају изјаве, о питањима од значаја за предмет надзора; фотографише, врши видео-снимање простора у којем се врши надзор, односно робе и других предмета који су предмет надзора; предузима друге радње за које је овлашћен у складу са Законом о трговини, другим законима и подзаконским актима; врши инспекцијски надзор у области заштите права потрошача и предузима мере предвиђене Законом о заштити потрошача.

Сарађује са другим инспекторима. Обавља и друге послове по налогу руководиоца у складу са законом којим је уређена област инспекцијског надзора, као и послове по овлашћењу начелника.

**Услови:** Стечено високо образовање из научне области права, грађевине, медицине, ветерине, менаџмента, индустријског инжењерства, заштите животне средине на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године, положен државни стручни испит; положен испит за инспектора, најмање 1 година радног искуства у струци и познавање рада на рачунару.

**У изборном поступку проверавају се:** усменом провером - познавање Закона о комуналним делатностима („Сл. гласник РС“, бр. 88/2011, 104/2016 и 95/2018) и Закона о становању и одржавању зграда („Сл. гласник РС“, бр. 104/2016 и 9/2020-др. закон); практичном провером - познавање рада на рачунару.

**III Место рада:** Ириг, ул. Војводе Путника број 1.

**IV Рок за подношење пријаве на интерни конкурс** је 8 дана и почиње да тече од 26.12.2020. године и истиче 02.01.2021. године

**V Лице које је задужено за давање обавештења о интерном конкурс:**  
Станислава Јанковић, телефон: 022/400-600.

**VI Адреса на коју се подноси пријава за интерни конкурс:**  
Општинска управа Општине Ириг, у Иригу, ул. Војводе Путника број 1, са назнаком: „за Интерни конкурс за попуњавање извршилачког радног места у Општинској управи Општине Ириг – за место комунални инспектор“.

**VII Докази који се прилажу уз пријаву на интерни конкурс:**  
Пријава са биографијом и наводима о досадашњем радном искуству; оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема; оригинал или оверена фотокопија доказа о положеном стручном испиту за рад у државним органима (лица са положеним правосудним испитом уместо уверења о положеном стручном испиту за рад у државним

органима достављају оригинал или оверену фотокопију уверења о положеном правосудном испиту – за случај да се у условима тражи научна област правних наука); оригинал или оверена фотокопија доказа о положеном испиту за инспектора, оригинал или оверена фотокопија доказа о радном искуству у струци (потврде, решења и други акти из којим се доказује на којим пословима, са којом стручном спремом и у којем периоду је стечено радно искуство); оригинал или оверена фотокопија решења о распоређивању или решење да је државни службеник нераспоређен.

**VIII Провера оспособљености, знања и вештина кандидата у изборном поступку:** са кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве и потпуне и уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за рад на оглашеним радним местима, назначене вештине и знања биће проверена у просторијама Општинске управе Општине Ириг, у Иригу, ул. Војводе Путника 1, почев од 06.01.2021. године, о чему ће кандидати бити обавештени телефонским путем или електронском поштом на бројеве или адресе које су навели у пријави.

**IX Право учешћа на на интерном конкурсу:**

На интерном конкурсу могу да учествују службеници запослени на неодређено време код послодавца који оглашава интерни конкурс.

Право учешћа на интерном конкурсу имају службеници у истом звању или службеници који испуњавају услове за напредовање у звање у које је разврстано радно место које се попуњава.

**Напомене:**

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази у оригиналу или фотокопији овереној у општини, суду или код јавног бележника, биће одбачене.

Интерни конкурс спроводи Конкурсна комисија именована од стране начелника Општинске Управе Општине Ириг

Овај Конкурс објављен је на огласној табли Општинске управе Општине Ириг и веб страници Општине Ириг [www.irig.rs](http://www.irig.rs).



*Оливер Огњеновић*  
НАЧЕЛНИК  
Оливер Огњеновић дип. правник